

撒泼打滚儿不光丢人还丢自由

因在栾川县违法停车被交警处罚而不满，一女子躺在地上撒泼打滚儿的视频在网上热传，该女子因扰乱公共秩序被拘留5天

栾川县警方发布的事件处理结果微博

(网络截图)



□记者 陈耀玑 通讯员 郭怀东

近日，一段女子违法停车后不满交警处罚，躺在地上撒泼打滚儿的视频在网上热传。20日，《洛阳晚报》记者从栾川县公安局了解到，此事发生在栾川县，该女子因扰乱社会公共秩序，被栾川县公安局依法处以行政拘留5日。

车违停被贴罚单 女子躺倒撒泼

在视频中，交警给路边一辆违停车贴完罚单准备离开时，一名身穿棕色大衣的年轻女子赶来拦下交警，以自己“停车不久”为由，要求交警撤销处罚。

在遭到交警拒绝后，该女子突然冲到警车旁边，拉开警车驾驶室门，坐到了驾驶座上。交警上前制止，该女子便躺倒在地，一边打滚儿一边哭喊“交警打人了”。

该视频的评论中，网友们称这名女子为“一哭二闹三打滚”的“网红”。有网友评论称“倒到地上，道德也没了”，还有网友调侃其“中国好演员，说演就演”。

事发栾川县耕莘路 交警属正常执法

20日，记者从栾川县公安局了解到，该视频为交警执法记录仪视频，事件发生于11月21日8时许。12月中旬，该视频被网友放到了网上。

警方告诉记者，事发前，县交警大队的交警在栾川县耕莘路整治车辆乱停放，在栾川县城关镇政府东侧发现一辆黑色桑塔纳轿车和一辆五菱宏光面包车在路边违法停放。

交警使用喊话器提醒车主挪车后，五菱宏光面包车车主到场将车开走，而桑塔纳车主一直未出现。之后，交警携带执法记录仪拍照取证，并在车风挡玻璃上贴了违法停车告知单。当交警准备离开时，女车主杨某某从路边的一家复印店走出，对交警进行纠缠。

纠缠中，杨某某躺在地上不断向周围的群众喊着“你们赶紧来录像，警察打人了，警

察打人了”，还打电话给朋友称“你们赶紧过来，有人打我”。10多分钟后，杨某某的3名朋友到场，将杨某某扶起带离现场。

女子行为扰乱公共秩序 被处行政拘留5日

栾川县公安局相关负责人表示，杨某某的行为引起众人围观，一度造成道路交通秩序混乱，也在社会上造成恶劣影响。警方调查认为，杨某某的行为扰乱了社会公共秩序，依据《中华人民共和国治安管理处罚法》相关规定，12月19日，栾川县公安局依法对杨某某处以行政拘留5日。

警方提醒，基层交警在执法时会严格按照程序进行，并使用执法记录仪记录执法过程。希望大家能够对交警执法多一分理解，多一分理性，自觉遵守交通法规。



扫二维码，了解事件真相



醉汉被洗劫 抢他的人也喝了不少……

□记者 魏巍 通讯员 李杰

22日，金谷派出所民警致电本报记者：一名男子喝醉后倒在地上不省人事，身上的现金和手机被两个同样喝醉的小伙子偷走了。

14日上午，市民王先生报警称，他身上300元现金和一部苹果手机被人抢走。金谷派出所民警赶到现场得知，13日晚，王先生喝得醉醺醺地回家，到了家门口掏出钥匙却打不开门，这时他酒劲儿上来，倒在地上不省人事。这时，两个同样喝得醉醺醺的小伙子不仅将他洗劫一空，还将他暴打一顿。次日酒醒后，王先生看见自己身上的伤，这才想起昨晚的事儿，于是赶紧报警。

民警调取事发地的监控视频，发现了嫌疑人。不过由于事发晚上，监控并未拍清两名嫌疑人的面部特征。民警又调取其他监控视频进行追踪，有了重大发现。“15日下午，我们通过监控视频看到两名嫌疑人在纱厂北路一超市出现过，然后进到附近一城中村。”办案民警说，锁定目标后，他们找到了嫌疑人的住所。

16日17时许，民警赶到该城中村，将嫌疑人李某抓获。李某交代，事发当晚，他和好友杨某喝完酒，发现了倒在路边的王先生，遂起邪念，将其身上的300元钱和手机抢走后逃离现场。

目前，李某已被刑事拘留，民警正全力追捕另一名嫌疑人杨某。

往酒店房间里塞招嫖卡片 打这种“广告”是要被拘留的

□记者 牛鹏远 通讯员 魏孝群

21日，记者从南昌路派出所得知一件事儿：一男子偷偷进入一家酒店，往客房里塞色情招嫖卡片。酒店工作人员报警后，民警将这名男子抓获，从他身上搜出100多张此类卡片。

“酒店工作人员报警，说酒店里有一名可疑男子正在散发小卡片。”南昌路派出所民警说，这家酒店位于牡丹广场附近，20日18时左右，民警赶到后将发卡

片的男子抓获。酒店的监控视频显示，当天17时40分前后，一名身穿黑色棉衣，低头掩面的年轻男子进入酒店客房部后，从身上掏出一沓小卡片，从门与地面间的缝隙向每个房间里塞。该男子被抓获后，民警从他身上搜出100多张色情招嫖卡片。

该男子对到酒店发放色情招嫖卡片的违法行为供认不讳。最后，该男子因“扰乱公共场所秩序”被依法行政拘留5天。

用户在哪里 我们就在哪里

洛阳网微信公众号 80万 粉丝

我们在哪里 用户就追到哪里

洛阳网“微信公众号”：80万粉丝，是河南省阅读量、粉丝量最高的微信公众号，根据权威的第三方清博大数据排行榜，“洛阳网”微信公众号阅读量长期占据河南省所有微信公众号第一的位置，多次占据华中榜首。